

Tisková zpráva Dne 30. září 2016

Zavírání turistické sezóny na Zvičině spojené s vyhlášením výherců Fotosoutěže Podkrkonoší

PODKRKONOŠÍ – Přijďte s námi v sobotu 8. října 2016 strávit příjemné odpoledne. Rádi bychom se společně s Vámi symbolicky rozloučili s uplynulou letní turistickou sezónou prostřednictvím akce Zavírání sezóny na Zvičině. Tradiční akce bude probíhat od 13:30 do 16:30 na vrchu Zvičina. Součástí akce bude vyhlášení vítězů Fotosoutěže Podkrkonoší 2016 a výstava všech fotografií v kostele sv. Jana Nepomuckého.

Návštěvníci se mohou těšit na regionální produkty, občerstvení a hudební doprovod v podání skupiny Melodik z Hořic. Chybět nebude ani informační stánek s propagačními materiály z oblasti Podkrkonoší, z Hradecka i z celého Královéhradeckého kraje. Pro malé i velké soutěžící je připravena drakiáda, vyhlášení vítězů **„doma vyrobených draků“** a výtvarná dílnička pro děti. Během odpoledního programu budou vyhlášeni také vítězové Fotosoutěže Podkrkonoší 2016, kterým budou předány hodnotné ceny. Letošní téma Fotosoutěže znělo *„Podkrkonoší očima fotografa“*. Každý soutěžící mohl, až do uzávěrky 16. 9. 2016, zaslat maximálně 5 fotografií. První tři nejvýše ocenění fotografové se mohou těšit na bohaté a hodnotné ceny, stejně tak vítěz ceny Facebooku, kterého vybere široká veřejnost prostřednictvím hlasování na facebookových stránkách Podkrkonoší www.facebook.com/podkrkonosi. Hlasování bylo zahájeno ve čtvrtek 29. 9. 2016 a bude probíhat až do pondělí 3. 10. 2016 do 16 hodin.

Na akci Zavírání turistické sezóny se podílejí MAS Podchlumí, DDM Jednička Dvůr Králové nad Labem, Raisova chata, členi sdružení Podzvičinsko, regionální výrobci s produkty pod ochrannou značkou PODKRKONŠÍ regionální produkt®.

***** Upozorňujeme na dopravní omezení** v důsledku plánované úplné uzavírky silnice (z Horní Brusnice od křižovatky se silnicí směr Vidonice ke křižovatce se silnicí směr Zvičina). V době konání akce „Zavírání turistické sezóny na Zvičině“ však bude všem účastníkům volný průjezd umožněn z příjezdních míst ve směru z Horní Brusnice, Miletína a Třebihoště. Děkujeme za pochopení.



Akce byla finančně podpořena Královéhradeckým krajem.





Akce byla finančně podpořena Královéhradeckým krajem.